> ’FEQMETPIA otov R? - TIPQTOBAOMIA YTYYTHMATA

» [EYOEIEL oty XQPO|

M eudeion xadopiletan:

1.

amd 600 onpeio

2. and 1 onuelo xar tn diediuvon

3. wc TOMH 800 EINIITEAQN (ot0 y¢p0)

MEPITITOSEIS (1) xo (2)

oy N

oy ot

Enkéyouue wa APXH O oto ywpo xa
optlouye OPOOKANONIKO XTXTH-
MA {0, 7, j, &}

— oo, ,
A= 0A =7, didvuoua Yéorng

_>
OA($A7 Ya, ZA)

M TU)@ ornuelo ToTe 5?\7 = O—1>4+1_4—]\—>/[
omouv AM = t@, teR
O—]\%:Oﬁfl—kt@ OTOL tﬁ:tﬁ

OM = OA + tit

Apa |7y = Ta + tf[‘ ATANTYMATIKH E=ZTIXQYH

F]V[:FA—Ft?I,tER

ﬁ:E:FB—FA:(ZEB_ZEA,l/}B_I/)Aa ZB_ZA)E(OQBarY)

(%)

(‘Ta 2/}7 Z) = (IA, wAa ZA) +t(0{, Bv 7)

T =Ty + ta
Y =14+t HAPAMETPIKEY EEIYNOYEIY
2 =2zp+ 1y

Av unodéoouyue 611 T a, 3, v # 0 Movoupe wg mpog t

«

T—Ty Y —Ya

Z— ZA

s

2

EZI¥XQYH ETOEIAY ot XQPO
(XTYMMETPIKEY EZIXOQYEIY)

H eudeio diépyeton and 1o (24, Ya, 2a) xou eivan Toapddinhn mpog 1o U(w, 5, 7).
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ITAPAAEII'MA Na Beedel 1 e€lowon tng eudeiog mou diépyetar amd 10 A(1, 1, 1) xou etvon o~

edhAnin oto u(l, 1, 1).

Ioprotédver evdeia oto yodpo (¢) {

r—1

p—1 z-1

1

1 1

Stépyetan amd to B(0, 0, 0)

| oto (1, 1, 1)
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» TOPISMATA
(1) (4, @)
(€2) (B, w)

o|(c1) || (e2) & @ WESYTTPAMMIKA & @ x @ = 0

—

ol(e1) L (9) &< W, W >= 0

» AYKHYH: Na pedei 1 oyetiny| ¥éon twv eudeicdy

(1) z=t¢ =2
r—1 ¢—-2 =z2-3
1 3 3

Yyetun) Véom 2 eudeiwy:

TapdAANheS (e1) || (g2)
Tepuvopevee  (e1) N () # O
acUuBoteg
o [IAPAAAHAIA
(1) I (1, 1, 1)
(e2) || (1,3, 4)

e YHMEIO TOMHY. Eotw M € (g1) N (g2)
t=x=v¢v =1z
Wy vo r—1 ¢¥-2 2-3
13 4

LpoxOnter chotnua 5 eELOMOOEWY UE 5 Ay VOOTOUC.

} Yeauuxd aveldptnta = (1) ff (€2)

~
—

LA e T I S DU VS SR DI PR
TOTE = —o=10l= - 5
Ynoct:§ TEOXUTTEL s=-3
z—3 1

S =

ATOHO (z =t =3, s = —3).

2
Apa ot evdeieg (g1) xou (g2) elvar AXTMBATEY.

B’ TPOIIOY: TYTIIOX mou divet tnv AIIOXTAYH ATO ETOEIQON ¥TO XQPO

» AYKHYH 1
r+YP+z=1
(X) N
204+ 3¢ +42=0

=1- - —2r—2p=—-2+2
T+ M= S e SR S
2 4+ 3¢ = —4z 20 4+ 3¢ = —4z

No defete 61 (X) noplotdver eudeio xou vo Bpedel 1 xavovixr, uoph.
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Y =-2(z+1), x=2+3,z€R

= -2 1
Apa v (2+1) z€eR
r=z+3
Yo
—=2z+1 , x—2 () z+1
r—2=z+1 —2 1

Apa 1) () Siépyetan and 1o A(—=2, 0, 1) xou eivon napdhinhn oto u(1, =2, 1).

» AYKHYH 2

243 % 41
5 1 8
c+3_v_s-}

ERE
"Apa Siépyeton and to onueio B(%, 0, —i) xan efvon || ﬁ(%, %, 2)

Na tevel oe xavovixr yopg,

» |EIIIIIEAA ot XQPO]

() L (1) o

H (e) etvou || otn dredduvon £: (¢) || L.

Onéte £ L (I1). Oewpolpe A otadepd
oy fuot onuelo Tou emmédou xan M tuyafo on-

gﬂ)} TOU ETUTEDOU.

AM € oto exninedo (II) xar woylet

AM LT

AM LT

— —  — — —
wyter < AM, 0 >=0 &< OM - OA, { >= 04 < OM,l >=< OA, { >= p, 6tou M

Tuy o onueio xar A Yvwotd xon otadepd onucio.

< OM, { >= p| nopotdvel eninedo 610 YWEO

omov U, B, ), O—]\}[(x, Y, ), p = otadepd

< (2,9, 2), (0, B,7) >=par+ LY +vy2+5=0 (0 = —p)

EEISOSH EMIEAOY [az + B¢ + vz + 6 = 0|ue [af + |B] + |y] # 0

=

Ioprotéver eninedo L oto l(a, B, 7).

» [TAPAAEITMA 1

Zretton o (eninedo) p mov Sépyeton and 1o onueio A(L, 1, 1) xa ebvar xddeto oto Sdvuoua

—

1,1, 1).
Ané v e€iowon: 1-2+1-9+1-2+0=0
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Beloxoupe t00: 1-1+1-1+1-14+0=0=0=—
Ondte EZIXOYH EIMMMEAOTY: 2+ ¢ +2 = -3

» [TAPAAEII'MA 2

noptotaver exinedo p L (1, 2, 3)
K ocvozlmo()pe T0 onueto and To omnolo

T+20+32+4=0 diépyeton OnA. TtEIdda (z, ¥, 2) mou va
wavonoel Ty e&ioworn. oz =1 =0
TEOXUTTEL 2 = —3
‘Apa diépyeton and to A(0, 0, ).

oy

> ’EEIEQEH EIIIEAOY ITOYT OPIZOYN 3 MH XTITPAMMIKA EHMEIA\

Zntdpe v e€iowor tou emnédou tou opilouv Ta

o Alwa, Vs 2a) .
B(zp, V5, z2) ¢ Alza, Pa, 24)0 =7(L (1))
I'(zr, ¢r, 2r)

Boioxouue £ L (IT) : 7= (AB) x (AT)

</ m >= 0| 6mou M tuyaio onueio tou emnédou, M(x, ¥, 2)

[TAPAAEITMA
AL 0.0) AB(~1, 1, 0)
o ﬁ 1,0, 1)

B(0, 1, 0)

', 0,1 S

(0.0,1) AB x AL = (1,1, 1) = 7
1] K

* TEOXOTTEL and TNV 0pllouca AVATTUOGOUEVT w¢ Teog TNy 1™ yeauur |—1 1 0
-1 0 1

<0 AM >=< (1,1, 1), (z—1, —0, 2—0) >= 0 = 2+ 1 + 2 = 1| EEISQSH ENIITEAOY

» EKOPAZOYME KAAYTEPA tov t0m0 < . AM >=0

AD = (xp — A, VB — A, 2B — 24)
Al = Tr — Ta, Yr — Ya, 2r — 24)
Z: AB X ZF = (Dwz7 _Dx27 D:m/})
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T—Tq4 Y—tha z—2a
S —
<Vl, AM >= |z — x4 Vg — YA Z—2Za =0
Tr—Ta Yr—Ya 2 —2a

EZIXOYH ENMTEAOY oto XOPO

r v oz
TA YA 24
TB wB ZB

Ir @DF Zr

— = = =
Il
o

» [SXETIKH OETH 2 EYOEION oo XQPO|

(II) «— (A, ;)
(Ilp) <— (B, f2)
o 0y || 6y = (1) || (Ty) TAPAAAHAA 4 TATTIZONTAI

o 0y x by # 0= (II;) N (Ily) £ 0 oy

(e) = (IL) N (IL) || (61 x &)

(I)) +—<
(IIz) ¢+—<

0 >=0
>=0

% él

} LTYTHMA IIOT KAOGOPIZEI ta onueia toprc.
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» EIIITEAA sto XQPO

ar+ Y +vz+6=0
U= (a, B,7) #0

(IT) : } APIXTANEI EHIIEAO L £

['vwpilew éva onuelo Tou emmédou
“ITPOTYIIO EIIIIEAQO” xot €val Bldyuouo 6To omolo To

eninedo sivar KAGETO

» ITAPAAEITMA 1{TOMH EIIIIEAQN]|

Na Bpedel 7 e€iowon tng Tours 1wV emmédwy
(L) v+ +2z=1 ,
o DU

(IIy) 2z +3Y+2=4

Arhady| {nreiton 1) eZiowon e eudeioc ().

1°< TPOIIOY: TEQMETPIKOY

T —Zo :1/1—% :Z—Zo
K A

H tou? etvan euideia tne poppric 6mou (K, A, k) || (€) o

(20, Yo, 20) € ().

"Eotw .
14 II S 5
L) 7 ) ) ) 0 ()
1L (I)
(Ry A, )
G=(1,1,1

Beloxouye onueio Tourg g ()

Yo=0 B

Ty = 3
To+ 29 = 1

20 — —2
2ZBO + 20 = 4
"Apa 10 onueio (2o, Yo, 20) ebvon o (3, 0, —2). r—3 v 249
Apo 1y eudeta (¢) ebvon ((e) = (I1;) N (I1y)): 2 1 1
2°¢ TPOIIOY

Bploxouue 2 onueia tng tourc, éotw o (20, Yo, 20) = (3, 0, —2)

—_

).

v 1 = 0 t6te (21, 91, 2z1) = (0, %,

[\

, _ 3
Tote (k, A, p) || (o — 21, tho — U1, 20 — 21) = (3, =3, —=32) = —5(—27 1, 1)

3
(/{7 /\7 M) || _5(_2a 17 ]-)
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» [TAPAAEITMA 2

No Beedel 1 e€iowon tou emnédou nou diépyetan and to (1, 1, 1) xan ebvon L oo (1), (1)

(1) - r+Y+z=1
w43+ z=4
Agot (II) L (II), () = (II) L (¢) = (II;) N (IL2) émov (¢) || (k, A, p) = (1) L (K, A, )

(II) : ke + M)+ pz + v =0 xou ened?) (1, 1, 1) € (II) npoxdntet du v =K+ A+ p
Onéte (II) : ke + Mo+ pz+(k+A+p) =0

» AYKHYH

r—1 -2 z-3
1 2 3

Atvetou o eninedo (II): 2z 4 3¢ + 2 = 4 xou v evdela (¢):

No Beedel pio eudeio Tou (II) L oty (€) o va Ty téuver. [boec tétolec eudelec undpyouy

1°¢ TPOIIOY

e N el L 6mou (o, Yo, 20) € (€), (K, A, p) || ()

K A I
(2o, 1o, 20) = (II) N (€). Oéroupe Touc {oouc Adyouc t
t_:c—l_¢—2_z—3
, 1 2 3
O Mot r=t+1 i
V=242 p2t+ 1) +32+2) 43043 =4 =t = -
z=23t+3
7 _ 4
ol m o 408 12
Apr o =2(—17) +2=137 ¢ (20, Yo, 20) = (37 77 77)-
11" 11" 11
2=3(-%)+3=2

O eudelec mou efvon xddetec oy (€) xou Siépyovton and 1o A. Bploxovton oe éva eninedo (ILy).

To (IIy) eivor L otny (¢) (6mou (¢) || i =(1,2,3). H Unrotuevn eudeio () eivan 1 topn Twv
(IT) xon (IIy). (¢') = (II) N (II1). Opwe (II) L €y = (2, 3, 1). "Apa (&) || (b1 x €2) = (K, A, mu).
Apa (K, A, ) = (6 x 0y émou & = (2,3, 1) L (IT), £y = (1, 2, 3) || (e).

» [ATIOSTASH SHMEIOY omo EHIIEAO]

IIPOBAHMA Aiveton eninedo (II): ax + B¢ + vz + 0 = 0 xou éva anpelo P(xo, Yo, 20) €x168
emnédou. Znteiton v andéotaon tou P ond to (II) dni. d(P, (II))
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ATIOXTAYH: undpyet evdeia (¢)
Tou dépyeton and to (P)

oyfua xou ebvor xddetn oto (II)
10 onolo Téuvel oo onueio P’
P" =npoBol) tou P ato (II).

‘Eotw A tuyaio onpeio tou (II).

A e (II)

(PP') L (1)

(PP') || f{a, B, ) ywrst £ L (IT).
Y10 OPOOI'ONIO TPITONO AP'P

e < AP > - < AP > -
|PP'|| = [lprobAP| = | == 0] = | =222
</, 0> I1€]]?

Anhod

Exopdlouye 1o A pe napapétpouc. 'Eotw A(xq, 1, z1) € (II).

Az, Y1, 21)
P(xg, 1o, 20) Anbd v oyéon (2) mpoximter:
U, B,7)
”P—>Pl” _ < ($0 — T, ¢0 —¢17 20 — Zl)? (Oé, ﬁ? rY) >
Va?+ [p2+ 2
€(IT) dpa LSBOTO(L ue—94
o amg + Bipg + vz — (awy + Bipy + y21)
= 2 2 2 |
Vaor+ B2+
“}373,“ _ lazo + Bvo + 20 +

Va4 52442

AIIOXTAYH YHMEIOT oro EIIIIEAO
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E®APMOT'EY 610 XQPO R?

» ATIOSTAYH SHMEIOTY oano EYOEIA otov R?

Ewdela otov R? (ax + v+ =0, |a] + |8 # 0) (¢) L @ 6mou d(a, B)

axo + B + 7
; d(P, () =
» [IOPIXMA: EMBAAON TPIM'ONOTY cto R?
A<x1a ¢1)
[(zs, ¥3)

1°¢ TPOIIOY: EIIMIEAO C R3

(21, P1) = (w1, ¥1, 0)
(g, o) = (22, 19, 0) p onbte E(ABT) = %H@ X ﬁ“

(z3, ¥3) = (w3, ¥3, 0)

2°< TPOITIOX::
{ ﬁ(% — Tg, Y3 — %UQ)
- \ i(— (3 — ,@/12), (23 — x2)) -
u L BI' = €youv eowtepxd YVOUEVO
UNoEY.
r—x3 P—1s

Bpioxoupe ty () =0 & (Yo—th3)z+(zo—w3)h—23(Yoa—13) +¢3(v2—23) = 0

To —x3 Yo — Y3
1
Ioyer o tonog: E(ABT) = §||BAEH|| [ TTOX||

BAYH=| BL|
BAYH=||d(A, BI)||

B(ABT) = J | B (4, BU)| =

= P = v e i e B Ol 1) — (e~ )
’ M%)Q
L Y 1

= 5|2 Py 1

T3 Y3 1

—x3 P — Y3

T1
To — T3 ¢2 —¢3

1
2
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1 1 ot 1

T3 3 1
» ITIOPIXMA: Tpeta onuefo etvor STTTPAMMIKA oo EINMITEAO

Ty Y 1
av Ao UOVO AV [Ty 1Py 1| =0

r3 s 1
Arpadt AB x AT = 0§

Y10 eninedo divetan pio eudeio () 1 omola ywpilel To eninedo e B0 TuhAuaTa (NUuEenineda)

i L (IT) N (g)
—tp L (I1) N (e)

fl@, ) =ar+pp+y f: RP=R
f(z, ) =0 Az, ¥) € (¢)
Ocwpolpe

oy N

=
I

{(z, V)|f (@, ) >0}
H2 = {(%, ¢)|f(i’f7 1/}) > 0}
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EINIEAO-SHMEIO-ETOEIA stov R3

» ATIOXTAYH ATYO AXTMBATON ETOEION

d((e1), (€2)) =phnoc xowol xGieTou TPAUATOS

oY ‘Eyouye amodeflel ot undpyet To

x0w0 xd¥eTo TR

AEAOMENA

(€1) : 71 = Ta, + tiy oyhua

(82) . FQ = 7_':42 + t’ljg

— ) || @

(GEAB) L (1), () dpog 1D
(e2) || 2

- . .
Apor (M My) || (uy x )

—_— < A1 Ay, Uy X Uy >
d(M.. M) — b o A AL = 112, U1 X Uz T
( 15 2) Hp?”O 01 X g 411 2H H< 17:1 X 62’ a,l X 212 >'LL1 u2||

—_— _—
_‘<A1A2,’11)1><Q_L’2>|_, _|<A1A2,61X62>’
— 21 — = =

Iy x @[ [y X ]|

—

éJTOU A]_AQ = _'2 — _)1 = TA2 — FAl

» ATIOXTAYH YHMEIOTY ano EYOEIA cto XQPO

(1) HPAKTIKH ANTIMETQII>H

Abvovtow tor A xou (g).

Péowy ané 10 A €va eninedo

e x&deto oty (¢)
Ondéte opiletn 10 onuelo A’
-
Zntéye to d(AA") = ||AA||
(i7) B TPOIIOY
) ‘BEotww P tuyalo onuelo g ()
oy X Nt J

t6te ||[PA]| = ||p7’obAA/ﬁH =
IAP|| cos o = | AP sin 6

H eudeia (¢) || @ to7e:

| AP sinf — |AP (@l sin0 _ | AP x @l _ [[(7Fp — 7a) x i

Il ] [l
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IFEQMETPIA o R?, R®—~ AETYTEPOBAOMIA Y YYTHMATA

T2 _YP—Yo _ Z— %

|t Vel NOO:
Elowomn evdelag ooTo YWEO - 3 p

Etvoar XTYTHMA ITPOQTOBAO©MION ITOATOQNTMIKOQN EZIXOQYEQN

EZlowon emnédou oto yodpo Ax + By +Tz+A =0

IIPQTOBAOMIA ITOATQONYMIKH EZIXQYH (pe tpewc petontéc)

ETEOQEIA xo EMNMTEAO: TPAMMIKA ANTIKEIMENA

» | KTKAOX ©TO EIIIEAQ

[TPOBAHMA:

To onuela Twv onolwy 1 ardotaoy and to doVEy ornueio eivar YvwoTr xar otadep

A: yvwot6 ornelo
M: tuyofo onueio. Oéhouue d(A, M) = R (yvwotd
oY Ho xou oTalepd).
—
|AM]| = R
|7y — 7al| = R| AIANYSMATIKH EEISQSH

Enéyow OPOOKANONIKO YTYXTHMA YTYNTETATMENOQN
{O$¢Z} FA(£A> wAa ZA)? FM(‘/Ea W Z)

|7y — 7all = R?

(x—24)*+ (¥ —1a)?+ (2 —24)* = R?| SPAIPA

Y10 eninedo z = 0 ~ {Ozb} w6t [(x — 24)® + (¥ — ¥a)? = R?| KTKAOX

» [ XTYTHMA pe apyt) to A:

{A, ¢, z} (x4, ¥a, za) = (0, 0, 0) té1€

22 + 0% + 2* = R?| SOAIPA

rohuwvupix 2°V BAOMOTYT 610 yweo (3 yetaBantev)

» [MEAETH tou KYKAOY oto EMIMEAOQ)]

o ATANYYMATIKH EZIXQYH: |74 — ru|| = R émou A xévtpo tou xbxhou xoau M ornyeio tou
XOUNOU | < Ty —Tar, Ta — Ty >= R?
o ANAATTIKH E=I>OYH

(# —2a)* + (Y —1ha)* = R? v ey I
X240t 2 oyfuoe OM = AM + OA




o1

—
To ouothgata {0, x, P} xu {A, X, ¥} Swgépouvy xatd pio petagopd we mpog to Sdvuoua OA

tou Ox).
, X=x—24 , v=X+124
Ondre 1
V=1 —1y Y=V +Yy
Avadutind| e€iowon xxhou
oe XYY THMA ANAGOPAY ’Xz L P — R?

ue APXH 1o KENTPO tou KTKAOYT

o [TAPAMETPIKEY, EEIYXOYEIY tou KYKAOYT

[eprypopr Tou xOANOU YENOWOTOLOVTIS Uiol TUPGUETEO T.Y. XUXNOS WS TEOYLE XWVNTOL GTO Yp6VO

r=ux(t) .
b = it) téte M(z(t), ¥(t))

x = Rcosp

/ ’ 1 = Rsing

oYM oYM 6mou @ = wt, w N YoV
oLYVOTNTA.

X(t) = Rcoswt

Tlagduetpoc stvar to t, yvioo w = 1 elvon
U(t) = Rsinwt PARETE i

o = Rcost , , , , . , <,
¢ R . " TCEPLYPO((PEL TA O'T]P.E!.O( TOL XUX)\OU EJ.E EJ.LO( TEO(pO(P.STpO t. O XUX)\OQ CLVOEETAL P.E
= S111

ulal TEQLOOXOTNTAL
o Trdpye pla Sradixacta, n AITAAOIPH, mou and g tapauetpnéc eCiomaoelg odnyet otny avalutixy eéiowon
(uio oyéom ywplc TNy TaEdUETEO)

cost = % g
sint = % 4+ =1 X2+ 12 = R?

R R
sin?t + cos?t = 1

» XETIKH OEYH KYKAOY xat EYOEIAY, oto ENIITEAO
%]

(C)N(e) {4 lonueto
2 onueia
{ (C): a®+ 92 = R?
(€): ax+pf+7=0, la[+[5]#0
Ané 1t Mo tou suotiuatog Yo mpoxtdouv to “xowvd onueia” (av undpyouv). Enedh

al+18] # 0
T6TE éva amd Tor 000 efvan un undevixd. ‘Eotw 6T ebvar 1o B 16Te: 1) = KX + A xan ovayOUooTE

GTO CUOTTA

P? = K22 + 26T + \?

24 2 = R2
{x¢_ix+)\ = 224+ ¢?=(1+r))2*+ 26Nz + N2 = R?

TELOVURO

e Av A = 0 tote urmdpyet yio Aoon: ENA KOINO EHMEIO
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A =4k)? —4(1+ k)N - R*) =0
)

d(0(0,0), ¢ = kz +)\) = R|e

’)\| o P )\2 o R2
VItr2 1+ k2
d(0, (¢)) = R : ATIOLTAYH KENTPOTY touv KYKAOTY ano vy ETOEIA ion ye AKTINA.

Enouévwe n Ao etvor 1 anéotoor tou KENTPOT tou KTYKAOTYT arnd tnv ETOEIA.
U

e Av A > 0 1t61€ 2 x0wd onyela
o Av A <0 t61e xavéva xowd onueio

» EPAINITOMENH KTYKAOY
Trdpyet évo uovo xowd onueto uetald (C) xon (€) dmhadt d(0, (¢)) = R.
Eivar OPIAKH ©EXH g TEMNOTYXAX.,

e&lowon mou wavoroeiton oy

‘ _ p2
oYM vo + Yho = R n (e) egdnteton atov (C).
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elioworn xixhou oto eninedbo (KEN-

2 4+ ? = R? TPO x0xhov n APXH YYNTETAI-
MENQN)
(x —20)% + (¥ —)? = R? (KENTPO o onueio (zo, 1))
EPAIITOMENH KYKAOT: evdela—roxptBmg €va xowo onuelo pe Tov xUxAo

» E=E1YOYH EQAIITOMENHY

H axtiva nov avtiotoryet 6to (2, ¥*)

mpémet va ebvon xddety ot {nToluevy eudeia

QU axtiva—didvuoua
(= (z*, ¥*) L (¢)

OM = OA + AN # AM L T smuodt, | < AM, 7 >= 0] (%)

AM (@ — %, & — )

U, %)

() =< (z—a* p—9*), (2%, ¢*) >=0&

Mz —a)+ Pt (Y —y*) = 0 = e +* = (%) + (¥*)? = R*(onpeio tou x0xhou oot ueR?)

(e) = |z*z+y*y = R?

E=ZI¥OYH EPATITOMENHY otov KYKAO nou Siépyetar and to onueio A(x*, ¥*) tou xixlou

» YXETIKH OEYH AYO KTKAON

(Cl) : ZL’2 + 77Z)2 - R% (E)
(Cy): (z—a)*+9°=R;
U

a — AIAKENTPOX

Emhbouye to obotnua

» TONIA ATO KTKAON — yovio cpantouévwy 610 onueio tourg

Ywvia (m, 0—21)4) =

oy < O A, 04 >
cos p = :
O1A]| |O2A]]
AYKHYH: SYNOHKH OPOOIONIOTHTAY. 2 KYKAQN

# 1< 04, 0,4 >= 0

R+ R = &

» AYKHYH: Na pedei o I'. T. twv péowyv mapdAhnhwy yoedwy.
oyfuo } owxdyevero TopdhAAwY YopdKhY
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["'T.: ATAMETPOY KAOETH oty OIKOT'ENETA ITAPAAAHAQN XOPAQN

SYYTHMA YYNTETATMENON rou tonptdler oto mpdPinua. H apy tov aZéveyv O(0, 0)
elvor 10 x€EVTPO TOU XUUAOL.

Onére etiowon xtxhou: (C) : 2 +¢? = R?

Owoyéveln topddhnhwy yoedony () ax+ B +p =0, p € R, o]+ |5] #0
* guelec xéleteg oo Bidvuoua (o, B) (dpa uetadl Toug TapdhANAES)

H = o+ p*, A= otadepd, p* € R (xar xddetec otov xa')

Ty + T2 Y1+
2 ’ 2

= M = péoov(My, My) M(

{ z® +1p* = R? M (21, 2n) )

=
V= A+ p* My (z2, 12)

TEQMETPIKOY, TOIIOY tou M M(zp, ) 6mov Yy = f(aa) yoplc 1

Tpoximes EYOEIA o6 trny APXH O(0, 0). ‘Apa AITAMETPOXY.

» AYKHYH: Oewpotye yopdéc {oou uixoue (otadepol). Znteiton o I'.T. twv péowv twv yope-

OwV.
oy
>
R3 Znrelton o T.T. twv onuetwy M:
K orueo tou yopou d(K, M)=R
R>0 SPAIPA

Y10 obotnua {K, xz} HO—]\>/[H R

z? + Y + 22 = R?*|EEIZQTH ZPAIPAY ye KENTPO v APXH TON AZONQN.

(i[} — .1'0)2 + (w - ¢0)2 —+ (Z - 20)2 = R2 KENTPO <o (33’0, ’QDQ, Zo)

) >R A xowd oruela
XN d(K, (II)) § =R Jéva xowd onueio
< R 7 Touy eivon x0xhog

[a va def€oupe 61t y TOMH eivar KYKAOX: TTpénet va Bew 10 KENTPO xou tny AKTINA Tou.

Pépw KK’ xdietn oo eninedo xou
oYU ¢otw M onuelo tng toprc. XTo
opYoyovio K K'M

KK =d< R

= (K'M)*=R*—d*>0
KM =R

‘Apa ta onueior Tng TOMHY anéyouv and otadepd onueio otadepy| andotaor. Apa n TOMH
etvar KTKAOX.



» E=IXOYH EPAITOMENOTY ETIMITEAOY

(S) 22+ +22=R? Znteltor 7o () mou egdmtetan
(xo, Yo, 20) oty S oto onpelo A.

< ﬁ, AM >=0VYM onueio tou {nroduevou (II)

ToT + Yotp + 202z = R?

(@, Yo, 20) L (IT)

» [IAPAMETPIKH IIEPII'PA®H EIIIIEAOTY x” YPAIPAY

euleia r=ry+tu,teR
E— T =20+ ta

EIXATQI'H V=Yg +tf pteR
) z(t) = Rcos g
Kxhoc _ z=2zy+ty
P(t) = Rsing, ¢ € R
e Eninedo
—
=17y + AM
—
, AM = td + s, ypauuixol cuvbuacuol
oYM -
u, w, t, s €R
=1y +tu—|—su7, t,seR

(z, ¥, 2) = (20, Yo, 20) +t(ou, o, a3) + 5(B1, Ba, Bs)

~—~

.I—Io)—Oélt—Sﬁl:O
Y — 1) —agt —sPe =0 Anohowpt| twv t, s.
(z—20) —ast —sP3 =0

—~

T—1x9 Y=o z— 2
o Qv a3 |=0sar+pYv+y2+6=0

b Ba B3

(o, B, ) || & x @

[IOAIKEY SYNTETAI'MENEY. 610 XQPO
SPAIPIKEY STNTETAT'MENEY. ot0 XQPO {i, J, &}

OM| =7
O = |OM]| | cos 8] = r| cosf)]

O
Or = (r-cosO)r

oF — . }z—r cosf 0 € (0, m) % (—

95
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—
|OM'| = |I’'M| =r-sin6

oy z=(OM') =r-cospsinb
= (OM')-sinp = rsinpsinf

@ € (0, 2m)
(p, 0) — (rcospsinb, rsinpcos, rcosl)
x? /;b? z

© = yewypapixd Thdtog ¢ € (0, 27)
0 = yewypapxé whixoc 6 € (0, m)



57

» [T AEYTEPOBAOMIA EZIZOSH oto ENIIEAO]
E: ax? + Bz + 2+ +ep +2=0
{0, 3} : EIIIEAO,
{(z, Y)|(E)} = C: Lebyn nou wavonoiovy v (E) xa C: KAMIITAH EIIIEAOY

|[EIAIKEY IEPIITTOSELS)
o bx+ep+2=0. Av |0] + |¢] # 0 t61¢ napiotdver evdelo. Av 0 = ¢ = 0 xaw 2z # 0 1€ 7

elowor dev maptoTtdvel xdtt. Téhog av 6 = € = 2z = 0 napioTdvel 6ho ToO ETUNEDO.
o ar? + i+ 2=0
KTKAOY (eEoptdton and touc oUVTENEOTEC)

a=v=1=z2
22+ +1=0 addvato yioti dev UTLAEYEL XOXNOC QAVTACTIXAC o TEVAC

» MEAETH ¢ (E)

Méow g uerétng ewdinwy dEUTELOPRAVULWY XUUTUAWY TOU TEOXUTTOLY ATO YEWUETEXA TEOBAT-

MOLTAL

» [IPOBAHMA: Y10 eninedo diveton wior evdeia (0) xou éva onueio (E). Znteiton o [T, 1wy

d(M, E
onuelwy M Ttou emmédou yio To OTla W = otadepd > 0. XuuPBoiiloude TNV eXxEVTROTNTA
ue e. ’
IXTOPIA wou [IPOBAHMATOX::
CUVOEETOL [UE TOPES ETUTEDOU O XWVOU.
, oY AL
oYM

Ov xaumiieg TOU TPOXUTTOUV AmO TNV
TOUY| TOU ETTEDOU ot xwvou ebvar o ['.T.
TOU TROBAAUATOS.

» MEAETH touv IPOBAHMATOX

(1) Enthoyh xotdAANAOU GUGTAUOTOC GUVTETUYHEVWY.

(i) “Metarypagr” Tou TEOPAUNTOC 6TO EMAEYPEVO GUGTNHUA.
(8edopéva (0) eudeia, £ ornyeio).
Pépw and o £y KAOETH oo (6).
E — EXTIA

0 — dewdetolca

AN M: wuyaio onueio
r=(MEFE): EXTIAKH ATIOXTAYH
To E nailel 10 pdro tou IIOAOYT
EB =octadept| anéotacn= p

(ME)* =r?

(MT)? = (EB — rcos 0)?

(ME)?




o8

(MEP _
(M)~ ©

= |r? = e*(p — rcosf)?

EZEIXQYH tou I'T. pe yprion HOAIKON YTNTETAI'MENQN

doyh u€tenong twv ywwiewv, O:

TONOC
x =rcosb
U Y =rsinf
2% 2 = 2
arctan — = 0
x
o 1" TIEPIMNTOYH: e =1 .
[pénel p > rcosf. Ondte and ty (3) npoxintet p— 1

o 2" [TEPITITOYH: e # 1

Ané v (3) mpoximte

m::&eiT:f(ﬁ)

{ e>1 undpyouv onueio xar Beid TNC § TOU XAVOTOLOUY T1) GUVIT XY

e <1 oha ta onueia oy oavoroloty T cuviixy elval aploTepd NS d
oyfua (Y e > 1 onueio dedid e )

Hopaf3dhhouvye To € Ue TN UOVAdA Xl TEOXUTTEL
e=1 —ITAPABOAH

e <1 — EAAEIVH

e>1 —YIIEPBOAH

r? = e*(p — rcosh)?

x =rcosf
1 =rsinf
(O, z¢)
r2 = 72 4 o)
.172 + wQ —
U eX(p* — 2preos + r? 00282 0) =
Q:Q + wQ — *

e?p? — 2pe’r cos O + e*x? =

(1 — eH)a? + ? + 2pe*r — e*p? = 0

(1 —e?)z? +1p? 4 2pex — e*p® = 0
evyine=1

1[)2 = e2p2 —2%r = ¢2 :p2 — 2pr &

v =2(5 — )
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OéTouue
Y2 = —2pX
X=r-% | @ P ,
Y =4 = oYU
ITAPABOAH ot0 ¥TY THMA 7
X =-X
Y10 XTYXTHMA T — 0 } = U* = 2p X~
ecl 41
2 2
(1—e?)[z?+ . pe 2]+ 9% = e’p® mpoomadolue Vo T0 Xx4YOUPE TEAELD TETPAYMVO UE XATIAMNAES
—e
o2 2,2
npoodagapéoes (1 — e?)(x + 1p_ 62) + 92 — 1p_—€2 =0
2
_ pe
Oétw X=(r+ 1—62) —
T =1
2,2 2,2
22\ y2 2 _ €D . e
(1—-e)X°+Y =l SLoupoUUE UE -
X2 Y?
=1
o + 2p?

1—e2 1—¢2
ALoxplvoulE TIC TEQITTWOELS
()1—e*>0& e<1.

/ e2p? e2p?
Oétoupe a2:m7ﬁ2: —
X2 Y?

@t =

(i) 1—e*<0& e>1

2,2 2, 2

L o €D 2 ep
@ETOUQSOJ —m,ﬁ ——1_62
X? Y?

PoR R

TEAIKH AITANTHYH: o mpéPinua tou I'T. oe xatddinio clotnuo cuvtetayuévmy elvor
V? =2pr (e=1) TTAPABOAH

332 ¢2

atm=! (e<1) EAAEIVH
2,[2 w2

@~ = ! (e>1) IMNEPBOAH
[0

[ty EKKENTPOTHTA

O¢tw (1 —e?a? = 32
2
1—62:6—26noua>ﬁ P =d(E, )
a
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> 2 XOAIA

— H e&iowon mou npoxintel ebvan edint| wopgr deutepodiiuag eéiowong 600 UeTABANTOY
azr® + 2Bz + Y +6x +ep + 2 =0. (E)

— H (E) qaiveton va ebvor yevixdtepn yiatl pe xatd@AANAOUC GUVTEAECTES UTOPEL Vo EXPRACEL EU-
Velec xon xOxhouc

— lpoxinter 1o epwtnua Tt naptotdver 1 (E). Mekéty yewuetpr| xdie oviixeyévou mou Tpoxt-
ntet!



EIIITEAQO oto XOQPO

Me anahop mapopétowy g Az + By + T2+ A =0

flz, ¢, 2)=0
z = f(x, ¢) EIII®PANEIA oty éxgpaon Mouge

r = fi(u, w)
= fo(u, w) p Gauss

z = f3(u, w)

ETOEIA cto XQPO

Az = \AB
OX — OA=\OB - OA =
oy OX = (1 - NOA + \OB

ATANTYEMATIKH  E=IXQYXH

ETOEIAY. oto XQPO
= (]_ — /\)(L’l + /\1'2
(1= N1 + My ¢ TAPAMETPIKEY, EEISOQYEIS
= (1 — )\)21 + )\22

x
(G
z
T—x1 Y=Y z—z

$2—$1_¢2—¢1_2’2—Z1

=A

ATETOTNYH ETYEOQEIAY

,@ @-i=cosa (a : ywvia tou oymuatier totpe tovOx)
ii=— @-j=cosf (B:ywviaxou oynuatilel totye tovO)
|AB| - K =cosy (7:yowvia mou oynuatiler totue 1ovOT)

AYKHYH Enrinedo nou repvder and to onueio A(4, =2, 1) xau L oty evdeio u(7, 2,

(z—z1)on+ (W —t1)as+ (2 —21)as =0
Tr—4)+2(v+2)—3(z—1)=0
Tx —284+24+4—-32+3=0 oy o

7z + 2 — 3z = 21] (5)

ETEOEIA tou @ nou diépyeton and to (1, 1, 1) xou éyer Sievduvon U
r—1 -1 z-1
7T 2 =3

YHMEIO TOMHY. EYOEIAY, xou EIIIIEAOY

=A

r=T\+1
v =22+1 O¢tww oty () x, Y, 2
z=—-3\+1

» ATTOXTAYH AYTMBATON ETOEIOQN

~3).
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oy N

g

T2, P2, 22)

1\U11, U12, U13>
Ao, ag, az)
(B, Ba, B3)

ﬁz(um, U2, U23)

~

Ol st

sl

YTPO®H AZONON

EIIIEAO

Zﬁ:Aﬁl
O?— O—1>4 = )\’171
OF = OA + A,
1 = +)\u11
Y1 = ag + Ao

Z1 = Q3 + )\Ulg

To = [1 + pug
Yo = Pa + pugg
21 = (B3 + pugs

Ty —x1 = [ — g + g — Auqg
Yy — Py = Po — g + puge — Mg

2o — 21 = B3 — a3 + pugz — Augs

(x2 - xl)ull + (w2 - wl)um + (ZQ — 21>U13 =0
(22 — @1)ug1 + (P2 — Y1) uga + (22 — 21)uz3 = 0

(0A1) = p, (0A2) =p
pCos s = 1

psin s =ty
0=p2s—p1=p2=0+¢

oyt

sin?0 + cos?0 =1
cos?f — sin? @ = cos 26

2sin 0 cos 0 = sin 260

x9 = pcos(0 + 1)
Yo = psin(f + ¢1)

(6)= x5 = pcosBcosy; — psinfsiny; = 1 cosf — 1)y sin §

(T)= 19 = psinf cos @y — psinb cos; = 1 cosf + 1 sin O

¥ - cosf —sinf
sinf cos®

XQPOY

> ~ OPOOI'QNIOY METAYXHMATIXMOX



cos
sin

0

oteogry oto Yz EIIITEAO

—sinf 0
cosf 0| Xtpogr oto zvp EIIIIIEAO
0 1
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[TEQMETPIKH MEAETH KQNIKON TOMON|

» ENIAIOY TPOIIOY. OPIXMOYT

dM, E) ,
{M|m = QOTOCﬂEPO}

KatahhZope oTi¢ TEQIMTOOELS

oy Y = 2px O€ XUTIAANAO CUCTNUU CUYTETAYUEVRY

» [[TAPABOAH ? = 2px

o Trdpyet d€ovag ouupetpiog, o za’
(xo, ¥o) € C = (xg, —1hy) € C

(AEN EXEI KENTPO XTMME-
TPIAY)

o [lowon epantopévng

oy N

Optoochy ¥éom tne téuvovoag
(éva xowv6 onuefo, MH 1ITAPAAAHAH
ue Tov d&ova cUUMETPIC)
2 _ _ dy Db
V* = 2pxr = 2dy = 2pdr = — = =
de
o [Zlowon Egantouévne tng Topaorfc

v = f(z), 'Boww M(zg, o) to1€:

Y= = /(o) (z — o)
xhlon NG EQARTOUEVNG
= V2px, >0
B —/2px, P <0
, _ P S N
Torsytaf(x)—\/2p$:>f(as)—z\/%—\/%—w,w%O

Opolwc av f(z) = —/2px tote f'(z) = %

H xhion tne egoantouévne ato (zo, ¢o) evon 5 v g # 0
0

(xowz > 0)

Y rg = 0 = o d€ovag Y’ ebvan epantouévr yioti etvor oplaxt| Véon Téuvoucag

Y — = %(15 — x0), (w0, o) € C

Yo — Py = pr — pro = Yiho = px + 2pxo — PTo = |Ytho = p(T+0)

Io%o
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EEIZOYH EPATITOMENHE tnc ITAPABOAHY 2 = 2px

2°¢ TPOLIOX: M (zo, ¢g) Ohec ov euleleg extodc amd Tic mopdhhnhes otov xa’ (d&ovag cuuye-
Y — by = Mx — x9)

0 = 2 } xou amuToOUE AOGT).

Tplag). Pridyvouue to clGTNUY {

[pénet A = 0 ondte npoxnTEL A = ﬁ.

0
Av M(0, 0) téte egoantopévn: Y.

e Baou Iototnta e TogoBolrc

Katontpw| IoiotnTa

— Mio gwtetvn oxtiva napdhhnhn ye tov (x0pto) dZova avaxhduevn diépyeto and v (xlpLa)
gotio.
— ANTIETPO®A: uio gwtew| mnyr tomodetnuévr otny xipta eotion Tpoxahel QwTEVY déoun

TopdAnhov || 'z cetivev.

[Tpénet va delCouye OTL evan
oY AIXOTOMOX

oy

Anhadr mpénel vo defloupe Ot
<u,wW> <, v>
el |l ]| [1]]

7 2 4 7’ 2
APO( TRETEL VA ﬁPOUHE oL BLO(VUOHO(TO( SEJ.TO\EXOVTO(L

oYM

e Baow Iootnta

H Sevdetoton (x = —g) et Ty e&ric Wit
Etvon o I'.'T. t0v onueiov anéd ta onola dyoviar KAOETEY EQAIITOMENEY

ZL’2 ¢2
EAAEI\PHE + ﬁ =1

H e€icwon oy el oe xatdhinio clotnua

d(M, E) <1
—— —=¢
YT d(M, 9)
o e2p? o e2p?
(1— ey 1-e)
, , o 1 / 2 2 2 2
Hapatnpolpe Ot — = xor OTL f — 3% = afe”.

BZ 1—62
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Ewdyoupe véa uetoSAnTh:

2_6
T =
C = ex
042_05
Cie
:L‘2 ¢2
wtE=1 O

o Trdpyet xévtpo ouppetplac O(0, 0) n apyh v a&dvwy. Av (xg, ¥y) € (C) = (—xo, =) €
(C)

e Trdpyouv 800 dEoveg cuuueTeiog

Etvar to KENTPO ¥TMMETPIAY

dM, E)
, aare) !
(0) (0
e A0, )
d(M, oy ¢

o Ioyvel 6u |[d(M, E) +d(M, E') = ETAOEPO =2«

d(M, E) = ed(M, 5)

d(M, E') = ed(M, §') ondte

A(M, B) + d(M, B') = eld(M, 8) + d(M, )] =
Apa d(M, E)+d(M, E') = 2«

e Egontopévn tne énheudne

ﬁQZEZ + 042@/)2 — 04262

d 2
2(3%xdx + 20%dy) = 0 < % = —%% (xMom egantopévne oto onueio M (z, ©)
T=afr=—acpuntoyéves Yt ¢ =0

e Katormtpud Iowdtnta "Elleudne

1) EQATTOUEYT) By oTOUEl TNV YwVid

mou oy nuati{ouy ot ecTlaxé oxTi-
oYU VEC.

TPOIIOY KATAYXKETHY

EQATTOUEVTG



o IATOTHTA: Ta péoo v TOpIAANAGY YOROGWY

TopdAANAES YOEOES
Y = Ax + p, A =otadepod, p € R

oy 822 4+ a2y? = a2
V= +
Ané 1o olotrnua tpoxdntouy 800 onuela (21, Y1), (22, V2).
T+ +
Ty = 12 2 ¢M:w12w2 Yar = f(war)
B’ TPOIIOY

Pt + it =28 |
203 + 0?3 = o2

B2 (z] — 23)o? (Y7 — ¥3) = 0 & Bropopd TETPoYGVLV

, , , U+ ,
1/11_1/’2:_5_@)1/’1_1#2_ 2 :_6_
1?2 — 13 a2 xp—1xy T1t 2 a?
2
——
Y
Ty
2
A¢—M = —6—2 Evdefa tou mepvdet and to xévpo.
I M (6]

(Do v mopaPBolt) npoxinter euleio mopdhhnin ue tov d&ova cupueTtplac).
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» MEAETH tn¢ B" BAOMIAY, EZIXOYHY oto EIIIIEAO

(E) : ax® + 2Bx + y* 4 202 + 269 + 2 = 0

— FEQMETPIKO ANTIKEIMENO (etvor 0 (E) TEQMETPIKO ANTIKEIMENO;)

Eninedo — Tewyetpio Emnédov = Oploxavovixd ocuothuata. Anhadh n (E) avagépetar o€ évar

opYoxavovixd olotnua {Oz}. e wa oddhayh) ovothuatoc 1 (E) ~» (E') émou (E') npéret va
etvou (Broc popgric ue v (K).

— YTMIIEPI®OPA g (F) otic ANAATEY STYETHMATON

— YIIAPXEI EYYXTHMA nov AIIAOIIOIEI wy (F) ;

AAAATH ¥TNTETAT'MENON ot OPOOKANONIKA Y¥TYTHMATA

x = cos 0z’ — sin 0y + x

Y = sin Oz’ + cos 6’ + 1y

cos fx’ — sin 0/

sin 62’ 4 cos 6y’

Zo

} UETAUPORY.
0

OTOU

} OTPOYN %o

ax? 4 2Bz + y1p? (BBédwo tuhua tne (E))

20x + 29 + 2 (aBdduo tuhue e (£))

H petagopd ennpedler to afddiuo tuhua e (£)

x =12+ xg
Y =" 4y
Mehetdye 1o BBadwo tufua o oyéon ye T oTpogt

} dev adhdler to PR&dwo ax? + 2Bx1) + yih?

x = cos fx’ — sin 6y’
1 = sin 0z’ + cos 6y’

Trdpyer yovio 6 dote oto {O'2'Y'} va uny napouotdletan o bpog 'y
2% = cos” O(z')? + sin® O(y")* — 2sin 6 cos O(a'y')
2% = sin® 0(2')? + cos® O(y')? + 2sin 6 cos O (')

w1 = sinf cosO(2')? — sin b cos (') + (cos® 6 — sin® )’y

az® +y¢? = (acos® 0 + ysin® 0 + 23 sin 6 cos §)(2')* + asin® § + v cos® § — 2B sin § cos 0) (¢')?)

[—a2sin 6 cos § +7 2 sin 0 cos § +28(cos® § — sin® 0)]x")’
silTZO co:26

= [—asin 20 + ysin 26 + 23 cos 260] 2"y’
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= (v — a)sin26 + 2[5 cos 20 ]

vV
Av elvon (oo ye undév téte oo {O'z'Y’'} dev undpyer 'y’

(v — 7y)sin20 = 20 cos 20

— 20
S C9S = cot 26
203 sin 260

o —

Av #0360 : (cot20 = 267) ®ote oto obotnua {O'z"Y'} vo unv undpyet o dpoc 'Y’
H (E) avéyeton oty (£')
() ol () + 20) + 26(6) + 2/ = 0

o 1" TIEPIITOYH o/, v/ # 0
e 2" [IEPIIITOYH o' A+ = 0.

Ye xde plo and TIC TUPATAVE TEQIRTOOELS YPNOULOTOOUUE TIC UETAPOPEC.

1. Tote o' (2")? + (7)) (¥")* + 2" = 0 noprotéver AWYIXY| TOUT
wUxhoc
ENhewdm

uTepBoAT

Tepvouevee eudelee Ty, 2 — Y2 =0 { v ww
r=—

povtacTinds xOxhog 2% + Y +1 =0
pavtacTieh utepPBohf 22 — Y + 1 = 0.
2. #0, ¥ =0

o ()2 + 28 (') + 2" + 2/ = 0 petagopd
a// (x//)z —"_ 6//¢// — 0

puicloleiSTeY Ny
Av cot 20 = K cos @, sin0?
2tanf
o 1+ tan?6’ +tan cos2f o
E®PAPMOI'H
(E): az® + 2Bz +y)° + 20z + 26+ 2 =0
xp =1
_1:0 — s s
v cot26:¥:0:>29:{32ﬁ :»9:{5;
28=1

OKéTE{ r=a'cosf —'sin g r= (2 — )

N
2
Y =2a'sinZT 4+ cos T w—(x’—l—w’)ﬁ
= 4 1 = 2
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, r =1 cos3 — " sin 2" L r= (—z" —¥")V2
¢ =2a"sin3 + 9" cos 3T Y= (2" +¢")V2
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oy [YOSKEAHS TIEPBOAH

» 'PAMMIKH MEAETH ¢ () - ANAAAOIQTEY
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‘BEotw X = PX* t6te Xt = X*pt = X*tp-1
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2+ +1=0 J1=2,ja=1,743=1
YTYMITEPAYMA

1. 'Otav j3 = 0 dev vndpyer BBAOMIA KAMIITAH (mpaypatind i @ovtactixt|) exqpulouos
oe eudeiol!!

EAAEIVH 7 (KTKAOY)
TIEPBOAH (mporypoti|/@avtactixn)

= (0 dev undpyel x€vTpo ouuueTeiog, UTdeyet déovag cupueTplag { ITAPABOAH

# 0xévtpo ouuyetploc ToTE {

, [ <0 THEPBOAH
"2\ S0 EAAEIVH



72

» Mehétn tne BBawag e€iowong oto exninedo
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Me ™ META®OPA puduilovta ot mpwtofdiuiot dpot.

cot2¢9:a2_67 x=1a'cost — ' sinb
T uéver ANAAAOIQTO
Betfxoue tpelc mtocoTnTES J1 J2 J3

Av js # 0 undpyet KENTPO XTMMETPIAY

ETYPEYH KENTPOY ¥ YMMETPIAY

> 20z + Bho +0 =0 N
Bro+29¢ +e =0

(20, o) KENTPO STMMETPIAY.

EPAPMOTI'EY
> 22 —dxp + 2+ 100 — 8P +T7=0
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